

農業推廣教育 慶40歲生日

►農特產品展售中心現場



►文化教室展出的各種藤編



84 年各級農會農業推廣教育表彰年會暨農事推廣教育40週年紀念活動於6月1日在台中市文化中心舉行，開幕式中由宜蘭縣農會所帶來的祥獅獻瑞和武術表演揭開熱鬧氣氛，充滿傳統民俗風味的舞獅和武術也象徵農業的朝氣和團結。剪綵之後，大會並準備了各式美味的米食點心，供來賓品嚐。

重頭戲是下午2點開始的表彰大會，由廖總幹事萬金主持，與會的貴賓有農委會吳副主任委員同權及農林廳徐副廳長茂樟等人。文化中心演講廳坐無虛席，擠滿了約500多人。在頒獎前，大會準備了一個7層大蛋糕和所有表彰人員及來賓一起



大家慶祝「農業推廣教育」40歲生日（詹明宗/攝）

慶祝農業推廣40歲的生日。首先，由籌備會總幹事何銘樞先生以農業推廣教育40年回顧為題，配合精彩的幻燈片做專題報告；接下來農委會吳副主任委員亦致詞期勉農業推廣人員應繼續擔任政府與農民間的橋樑，共同來建設富麗農村、快樂農家。在準備加入GATT之際，我們的產業結構需要調整，政府在這方面已研擬好對策，大家一起來為台灣未來的農業共同努力。

頒獎分七梯次進行，第一至第三梯次頒發「優秀義務幹部獎」，四~六梯次頒發「績優工作人員獎」，第七梯次頒發「資深推廣工作人員獎」。在文化中心旁的經國林園大道，有70多個農會攤位展售全省各地的農特產品；在靜態方面，則有農漁民文化教室展出各種捏麵、草編、陶藝、插花、雕刻葫蘆、藤編、中國結、手染藝品……等，連續4天的活動至6月4日結束。